



Комментарий
от 30 июля 2013 года

Утренний комментарий

Россия

Российский фондовый рынок в ходе вчерашних торгов сполз немного вниз: индекс ММВБ потерял 0,34% при дневном обороте 16,11 млрд. рублей.

Америка и Европа

Американские фондовые индексы потеряли 0,2-0,4%, фондовые индексы Старого Света закрылись с минимальными изменениями котировок – биржевые игроки заняли выжидательную позицию накануне публикации важной макроэкономической статистики и окончания заседаний руководства ФРС и ЕЦБ.

Сырье, валюты и прочее

Фьючерсные контракты на нефть марки Brent удерживают отметку \$107, золото опустилось чуть ниже \$1330, американский доллар немного укрепился по отношению к корзине валют (если верить свечным формациям, можно вести речь об обретении поддержки).

Статистика и отчетность

Сегодня публикуются данные индексов экономических настроений в зоне евро (13-00 мск), индекс потребительских цен в Германии (16-00 мск), индекс цен на недвижимость (17-00 мск) и индекс доверия потребителей (18-00 мск) в США. В корпоративном секторе можно отметить публикацию отчетов Barclays, Deutsche Bank, EDF, Fiat, UBS, Western Union и US Steel.

Прогноз

Открытия торгов на российском фондовом рынке сегодня утром можно ожидать на позитивной волне. Биржевые быки в очередной раз попытаются продвинуть котировки вверх, используя 1400 пунктов по индексу ММВБ в качестве опоры. Целевые 1350-1360 пунктов, о которых говорилось ранее, были выведены на основе технического анализа, но теперь вероятность их достижения без стойкого негатива извне существенно снизилась.

Чернега Максим, аналитик департамента клиентских операций ЗАО «Октан-Брокер»